

郑州市人大一行检查指导如意湖人大代表联络站建设工作 坚持做好群众接待 真正发挥人大代表作用

本报讯 9月24日下午,郑州市人大常委会副主任、党组成员王福松一行5人到联盟新城社区检查指导如意湖人大代表联络站建设工作,郑东新区人大工委主任周军营,如意湖党工委委员、人大工委主任白静陪同。

王福松一行实地察看了人大代表照片墙、接待日指示牌等基础设施建设情况,并查阅了相关工作资料。在听取了白静对人大代表联络站的基础建设、工作开展情况的介绍后,王福松对如意湖人大代表联络站建设给予了充分肯定。他强调,如意湖辖区在整体规划、城市建设、人文环境、配套设施等方面都相当完善,要充分发挥郑东新区区域优势,合理布局人大代表联络站建设,坚持做好群众接待工作,切实加强代表与群众的密切联系,让人大工作真正发挥出应有的代表作用。

针对如意湖人大代表联络站下一步的建设方向和工作安排,周军营进一步补



充。他提出,除了要做好驻站代表进站接待选民工作,还要结合时代发展需求,在联络站软件建设上下功夫,扩展民情民意收集渠道。如意湖人大工委将在明年依托金

融企业、卫生医疗企业建立分站,以多点联动的模式,推动代表联络站持续、健康、高效运行。

记者 王阳 通讯员 孙慧 文/图

如意湖办事处召开“路长制”市容市貌提升工作推进会 全面开创市容市貌新局面

本报讯 9月23日上午,如意湖办事处在多功能厅召开深入“路长制”市容市貌提升工作推进会,办事处全体工作人员参加了会议。

会上,如意湖党工委委员金建造通报了郑州市精细办9月份“千百十”道路验收达标情况以及10月份“千百十”道路创建计划,并对创建工作进行具体安排。最后,金建造强调了三点内容:一是要对照《郑州市“千百十”达标路段评定验收标准》,对辖区道路实行全天候定时、不定时路面巡查,对道路设施维护管养、占道经营情况、道路交通秩序等实施动态管理,确保发现问题及时,处置问题及时。二是各级路长和路队成员要进一步增强责任感、使命感和紧迫感,保持好市容环境整治工作的强劲势头,强化各职能部门之间协调配合,切实解决城市管理中存在的重点、难点问题,精耕细作,持续深化,使辖区面貌得到大的提升。三是要强化主动作为意识,变被动迎检为主动出击,做到主动发现、主动协调、主动解决各类问题,切实把各项工作抓牢抓实、抓细抓好,全面开创深入“路长制”市容市貌提升活动的新局面。

记者 王阳 通讯员 任云云

如意湖党工委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议 高质量、高标准推进主题教育

本报讯 近日,如意湖党工委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。“不忘初心、牢记使命”主题教育郑东新区第三指导组成员、管委会办公室干部黄庆华出席,会议由如意湖党委书记李一主持。

李一作动员讲话,他明确并强调了本次会议的主要任务是深入学习贯彻习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神。随后,按照中央、省委主题教育第一批总结及第二批部署会议和全市“不忘初心、牢记使命”主

题教育工作会议的要求,李一对如意湖党工委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作进行安排部署,他动员辖区广大党员干部进一步提高站位,凝聚共识,高标准严要求,开展好第二批主题教育,守好初心、担好使命,为推动党的建设高质量,加快打造“五最城区”、高质量建设国家中心城市先导区、示范区、核心区提供坚强保障。

会上,黄庆华强调,要聚焦根本任务抓好落实,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一根本任务作为最

突出的主线,落实到主题教育全过程各方面;要把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”总要求抓好落实,教育引导党员干部在学习教育、检视问题中悟初心、守初心,在整改落实、解决问题中勇作为、践使命,把主题教育与党中央部署正在做的事情结合起来;要精心组织、统筹安排、迅速行动,坚决防止照抄照搬、上下一般粗,走过场、搞形式,确保高质量、高标准推进主题教育。

记者 王阳 通讯员 杨黎孜

如意湖办事处召开屋顶绿化工作推进会 增加城市绿地面积 美化城市环境

本报讯 近日,为更好地促进辖区屋顶绿化工作的推进与实施,9月21日下午,如意湖办事处召开屋顶与立体绿化工作推进会,如意湖党工委副书记李一、办事处副主任张涛、创文办主任孙法杰及各入库企业单位负责人参加会议。

会议首先听取了张涛对近期屋顶绿化工作开展情况的通报。随后,各入库企业、监理单位对施工现状及项目推进过程中遇到的木奇飘沱堵塞排水口、防治病虫害及缺少水源等问题和处理遇到的瓶

颈进行了说明。对于以上问题,李一明确提出了解决意见,他指出,一是针对木奇堵塞问题,要在项目审计验收完成后,在确保佛甲草长势良好的情况下,根据降雨情况和实际需求撤掉木奇,防止其飘沱堵塞造成排水口内涝等安全隐患。二是要在后期管养维护过程中及时进行生长期修剪,提早采取喷药等防治病虫害措施,加大巡查力度,一旦发现病虫害要及时处理。三是关于水源问题,目前,部分楼宇存在缺水导致的佛甲草死株情况,在

无水源对接的情况下,办事处要与自来水公司沟通协调,统一安装水表,确保水源供给。

屋顶绿化工作对增加城市绿地面积,美化城市环境,改善生态效应有着极其重要的意义。如意湖办事处将不断探索,攻坚克难,有序推进辖区屋顶绿化工程的建设和管养,确保将工作成效落到实处。

记者 王阳 通讯员 许斯雅

城镇居民基本医疗保险缴费开始

本报讯 为提醒辖区群众在有效时间内缴纳居民医保费,正常享受2020年医保待遇,9月24日开始,如意湖办事处依托各社区人力资源社会保障服务站全面开展城镇居民基本医疗保险缴费提醒工作。

各服务站的工作人员按照区域分工行动,在居民园区宣传栏、公告栏的醒目位置张贴缴费通知,并通过各社区的三级微信平台发送新媒体链接。根据以往工作经验和缴费情况,工作人员通过劳动保障短信平台发送短信提醒,并对辖区已参保群众进行了电话回访,确保其按时缴纳2020年度居民医保费用。在提醒工作中,工作人员还向居民发放了医保政策解读知识本,让群众及时了解居民医保参保时间、办理程序、缴费方式、报销待遇等。

截至目前,已张贴缴费通知19份,发送短信6189条,电话回访360人,办事处将按照既定计划稳步推进医保缴费提醒工作,确保辖区居民应知尽知。

记者 王阳 通讯员 白雅茹

如意湖办事处掀起国旗法、国歌法、国徽法学习新高潮 以考促学 扩大覆盖面

本报讯 尊重和爱护国旗、国徽、国歌,是每一位公民的法定义务。为弘扬爱国主义精神,培育和践行社会主义核心价值观,在新中国成立70周年之际,如意湖办事处全面组织辖区党员群众对《中华人民共和国国旗法》《中华人民共和国国徽法》《中华人民共和国国歌法》及国歌《义勇军进行曲》进行学习。

办事处各科室、社区先后组织召开部

门会议,从国旗的使用场合、国徽的含义、国歌的诞生背景等角度,一条一律进行对照讲解,并对生活中曾发现的容易忽视的违法行为进行交流讨论和反思。不仅如此,各社区还将居民、社工、志愿者邀请到活动室一同参加学习,切实扩大学习覆盖面。

9月23日上午,在办事处全体人员大会上,党工委委员、人大工委主任白静对三部法律中的核心知识进行了集中领

学。随后,全体人员共同参加了国旗、国徽、国歌知识测试,通过单选、多选、判断、填空等题型,对近阶段学习情况进行了全面检验。测试结束后,不少人表示自己很快就答完了卷子,也有人表示还需要进一步巩固所学的知识,并积极带动家人朋友尤其是下一代加深对国旗、国徽、国歌的了解和认识。

记者 王阳 通讯员 郭雪雯